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Komentář k článku „Státní podnik roky tvrdil, že tisíce tun jedů neexistují. Teď se 

objevily“ (Seznam Zprávy)   

https://www.seznamzpravy.cz/clanek/domaci-kauzy-tisice-tun-jedu-statni-podnik-dlouho-tvrdil-

ze-neexistuji-246482 

 

Co v článku, bůh ví proč, nezaznělo? Kaly i kalové nádrže se nachází na pozemku, který 

DIAMO, s. p., od OKD, a.s., nikdy nepřevzal.    

Důvodem byl tehdejší záměr OKD kaly s výnosem odtěžit, prodat a pozemky využít pro tehdy 

plánovanou skládku komunálního odpadu města Ostrava. Kaly jsou podle našeho zjištění 

dosud ve vlastnictví OKD Doprava, resp. jeho právního nástupce PKP CARGO 

INTERNATIONAL, která v roce 2002 obdržela na vlastní žádost povolení báňského úřadu kaly 

odtěžit a využít. Přestože se informace o odtěžení kalů podávala z některých významných 

dokumentů a např. i na satelitních snímcích z roku 2008 můžeme vidět odtěžovací koridory pro 

pohyb techniky v nádrži, k úplnému odtěžení, žel nikdy nedošlo.    

Existence kalů byla DIAMO zjištěna v roce 2017 při pracích, jejichž cílem bylo připravit plochu 

pro ukládání hlušiny sloužící pro potřeby rekultivace v rámci spolupráce s Ostravskou těžební. 

Jakmile bylo v roce 2017 zjištěno, že se v nádrži stále nacházejí kaly, byly tyto vyhrnuty do jižní 

části nádrže, kde jsou dodnes. Výjimkou byl rok 2018, kdy si Ostravská těžební postavila 

speciální zařízení na zpracování kalů a po několik měsíců požadovala po DIAMO, aby jí pro 

účely tohoto zařízení kaly nakládalo. To s vidinou vyšších výnosů. Zařízení však nefungovalo 

a manipulace s kaly ustala. DIAMO se dnes brání kaly likvidovat za peníze státu, protože tato 

povinnost náleží vlastníkovi odpadu, případně vlastníku pozemku a tím DIAMO s jistotou 

nebylo a není!   

Opravdu se takto chová někdo, kdo se snaží existenci kalů utajit? Jistě, že ne, ale do příběhu 
pana redaktora se to nehodí, ačkoli tyto informace má.  
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